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السؤال الاول :
 (أ): اكتب المفهوم :

1. أنظمة يتم فيها تحويل الطاقة الكيميائية الى طاقة كهربية خلال تفاعل أكسدة و اختزال يحدث فيها بشكل تلقائى انعكاسى
2. أنظمة يتم فيها تحويل الطاقة الكهربية الى طاقة كيميائية نتيجة لحدوث تفاعل أكسدة و اختزال بشكل غير تلقائى
3. القطب الذى تحدث عنده عملية الاختزال
4. القطب الذى تحدث عنده عملية الاكسدة
5. التفاعلات التى ينتقل فيها الالكترونات الناتجة من احد المواد المتفاعلة الى المادة الاخرى الداخلة معها  فى تفاعل كيميائى 
(ب )  علل ما يأتى :
1.  فشل العلماء فى الحصول على تيار كهربى من تفاعلى الاكسدة والاختزال الحادثين عند غمس ساق من الخارصين فى اناء به محلول كبريتات خارصين
2. الانود ( المصعد ) فى الخلايا الجلفانية هو القطب السالب
3. وجود قنطرة ملحية في الخلية الجلفانية.
4. يتوقف تولد التيار الكهربى الصادر من الخلية الجلفانية عند رفع القنطرة الملحية
5. لعمل خلية جلفانية لابد ان يكون القطبان مختلفان
6. يتوقف مرور التيار الكهربى  بين نصفى الخلية دنيال بعد فترة من استعمالها
7. يقل لون محلول كبريتات النحاس الازرق عند وضع ساق من الخارصين فيه
السؤال الثانى :
(أ) :  اكتب الرمز الاصطلاحى للخلايا الجلفانية المعبر عنها بالتفاعلات الآتية : 
             (1)                 Zn + Ag2O   ----------> ZnO + 2Ag 
             (2) MnO4-  + H2C2O4  --------->    Mn++  + CO2      
             (3)         2Al + 3H2SO4---------> Al2 (SO4)3 + 3H2 
(ب)  اكتب المعادلات المتزنة الممثلة بالرموز الاصطلاحية التالية :
                             (1)                 -Cu / Cu++  //  I2 / 2I
                             (2)             2Al / 2Al3+  // 3Fe2+ / 3Fe  
                             (3)              3Ag / 3Ag + // Au3+ / Au
السؤال الثالث :

(أ) خلية جلفانية تتكون من نصفين أحدهما قطب الالومنيوم مغمور جزئيا فى محلول من كاتيونات( Al3+) تركيزه( 1 )  مول / لتر والأخر قطب النيكل مغمور جزئيا في محلول من كاتيونات (Ni2+ ) تركيزه ( 1 ) مول / لتر 
أجب عما يلى :
1- ارسم شكلا تخطيطيا للخلية موضحا عليه كل من الأنود والكاثود
2- حدد اتجاه حركة الإلكترونات فى السلك .( اتجاه مرور التيار الكهربى )
3- أكتب معادلة نصف تفاعل الأنود
4- أكتب معادلة نصف تفاعل الكاثود
5- اكتب معادلة التفاعل الكلية للخلية .
6- اكتب الرمز الإصطلاحى للخلية .( موضحا العامل المؤكسد والعامل المختزل )
7- هل تقل أم تزداد كتلة ساق الكاثود عندما تعطي هذه الخلية تياراً كهربائياً ؟ 

8- هل تقل أم تزداد كتلة ساق الانود عندما تعطي هذه الخلية تياراً كهربائياً ؟ 
(ب) خلية جلفانية يحدث فيها التفاعل الكلى الذى تمثله المعادلة التالية:

Mn( s )  +  Cu2+ ( aq )   --------->        Mn2+ ( aq )   +  Cu ( s )                               
1. ارسم شكلا تخطيطيا للخلية موضحا عليه كل من الأنود والكاثود 
2. حدد اتجاه سريان الألكترونات فى الدائرة الخارجية.

3.  اكتب التفاعل الذى يحدث  عند كلا من الأنود والكاثود.
4.  اكتب الرمز الإصطلاحى للخلية .
5. ما هو العامل المؤكسد والمختزل فى الخلية 






